
ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE

ATA DA SESSÃO

CONCORRÊNCIAPÚBLICA Nº. 20.03.01/2017-SEOSP

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA ÁREA DE LIMPEZA PÚBLICA
URBANA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE COLETA, TRANSPORTE DE RESÍDUOS
SÓLIDOS, CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DA LIMPEZA DE VIAS E LOGRADOUROS
PÚBLICOSNAÁREA URBANA DO MUNICÍPIO DE TABULEIRO DO NORTE/CE.

Aos vinte cinco (25) dias do mês de abril (04) do ano de dois mil e dezessete (2017), às oito horas,
reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação do Município de Tabuleiro do Norte, Ceará, no
salão da mesma, localizada na Rua Padre Clicérío, 4605, São Francisco, Tabuleiro do Norte/Clí,
composta pelos seguintes membros: Leydiane Vieira Chagas - Presidente, Antônio Jean da Silva -
Membro e Francisca de Oliveira Lima - Membro, para que fossem recebidos os envelopes
contendo os Documentos de Habilitação e as Propostas de Preços para a CONCORRÊNCIA
PÚBLICA Nº. 20.03.01/2017-SEOSP. Às oito horas do dia supra mencionado a Senhora
Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação. A Presidente solicitou
a um Membro que procedesse a chamada das empresas para o presente certame, onde foi
constatado que acudiu ao chamado a seguinte empresa: CONSTRUTORA LAZIO EIRELI, CNPJ:
10.697.540/0001-20, representada pelo Sr. José Randal de Mesquita Neto, CPFNº. 915.457.223-
15. Deste modo, a Senhora Presidente declarou aberta a reunião, dando boas vindas aos
presentes e partiu para a parte prática do certame, explicitando o já informado no Edital. Então,
procedida à abertura dos envelopes contendo as Documentações de Habilitação, envelopes "A",
todos os presentes verificaram e rubricaram a documentação, neste momento a Senhora
Presidente suspendeu a sessão por trinta minutos, para que se procedesse a análise das

7"" documentações apresentadas. Expirado o tempo, reiniciou-se a sessão e a Comissão Permanente
de Licitação declarou HABILITADA a empresa CONSTRUTORA LAZIO EIRELI, tendo em vista
que a mesma cumpriu as condições de habilitação exigidas no Edital. Em seguida foi perguntado
se o participante renunciaria. ao direito ao prazo recursal no que tange ao quesito habilitação, de
pronto afirmou que "Sim", e logo foi assinado o respectivo Termo de Renúncia, passou-se então
para abertura do envelope contendo a Proposta de Preços, envelopes "B". Feita abertura, todos
rubricaram a proposta e os preços foram lidos. Diante da análise verificou-se o seguinte:
CONSTRUTORA LAZIO EIRELI, apresentou proposta com o valor global de R$ 2.348.989,56
(Dois Milhões, Trezentos e Quarenta e Oito Mil, Novecentos e Oitenta e Nove Reais e
Cinquenta e Seis Centavos); sendo, portanto, declarada vencedora do certame a empresa por ter
apresentado o Menor Valor Global, com preço inferior ao projeto de engenharia elaborado pela
Prefeitura de Tabuleiro do Norte. A Senhora Presidente indagou se o proponente renunciaria do
direito ao prazo recursal correspondente a fase Proposta de Preços, a resposta foi "Sim",
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novamente foi assinado o Termo de Renúncia respectivo. A Comissão de licitação comunicou ao
representante da empresa, que a proposta comercial da empresa será encaminhada ao setor de
engenharia da Prefeitura Municipal de Tabuleiro do Norte, para análise e posterior aprovação
através de Parecer Técnico, e posteriormente à Autoridade Competente para fins de Adjudicação e
Homologação. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que para
constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de
Licitação e pelo licitante presente.

NOME
Presidente Leydiane Vieira Chagas

Membros
Antônio [ean da Silva

Francisca de Oliveira Lima

Nº.
Sr.
nº.
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Renovação de Verdade

PARECER TÉCNICO

LICITAÇÃO N.O: 20.03.01/2017-SEOSP

MODALIDADE: CONCORRÊNCIA PÚBLICA

TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL

ÓRGÃO LICITANTE: SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA ÁREA DE LIMPEZA

PÚBLICA URBANA PARA EXECUÇÃO DOS SERViÇOS DE COLETA, TRANSPORTE

DE RESíDUOS SÓLIDOS, CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DA LIMPEZA DE VIAS C

LOGRADOUROS PÚBLICOS NA ÁREA URBANA DO MUNiCípIO DE TABULEIRO DO

NORTE/CE.

Compareceu ao processo licitatório a empresa abaixo citada, cumprindo assim, o
aspecto formal adotado pela PREFEITURA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE.

O preço da proposta da empresa vencedora do certame encontra-se em
conformidade com o Orçamento Básico, estando os valores em conformidade com o
praticado ao de mercado, com se segue:

EMPRESA VENCEDORA DO CERTAME:

CONSTRUTORA LAZIO EIRELI, CNPJ: 10.697.540/0001-20 - Valor Global de R$
2.348.989,56 (Dois Milhões, Trezentos e Quarenta e Oito Mil, Novecentos e
Oitenta e Nove Reais e Cinquenta e Seis Centavos)

Somos favoráveisa Adjudicação e a HomoJogação, em favor da
Empresa CONSTRUTORA LAZIO EIRELI, por ter apresentado Preço Global compatível
com as planilhas de custo apresentadas, atendendo as exigências técnicas do Orçamento
Básico, formulado pela Secretaria de Obras e Serviços Públicos, deste Município.

Tabuleiro do Norte - CE, 2-5de Abril de 2017.

MAR~ ~FREITAS
.-ENGENHEIRO CIVIL
CREAlCE nO. 005533-0

MAT.1133
RESPONSAVEL TÉCNICO

SECRETARIA DE OBRAS E SERViÇOS PÚBLICOS

CENTRO ADMINISTRATIVO PREFEITO RAIMUNDO RODRIGUES CHAVES
RUA: PADRE CLlCÉRIO. 4605 - BAIRRO SÃO FRANCISCO - CEP: 62.960-000

FONE/FAX (88) 3424-3100



ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE

EDITAL DE JULGAMENTO

CONCORRÊNCIA PÚBLICA N°. 20.03.01/2017 - SEOSP

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA ÁREA DE LIMPEZA
PÚBLICA URBANA PARA EXECUÇÃO DOS SERViÇOS DE COLETA, TRANSPORTEDE
RESíDUOS SÓLIDOS, CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DA LIMPEZA DE VIAS E
LOGRADOUROS PÚBLICOS NA ÁREA URBANA DO MUNiCíPIO DE TABULEIRODO
NORTE/CE.

A Presidente da Comissão Permanente de Licitação torna público para

cumprimento do artigo 38, inciso VII, da Lei N°. 8.666/93, e suas posteriores

alterações que após parecer técnico a Comissão concluiu a análise das

Propostas de Preços apresentadas para CONCORRÊNCIA PÚBLICA N°.

20.03.01/2017 - SEOSP,declarando vencedora do certame a seguinte licitante:

CONSTRUTORA LAZIO EIRELI, com o valor global R$ R$ 2.348.989,56 (Dois

Milhões, Trezentos e Quarenta e Oito Mil, Novecentos e Oitenta e Nove Reais e

Cinquenta e Seis Centavos), com quantitativo dos itens vencidos, anexado aos

autos, visto que a mesma atendeu na íntegra o ato convocatório.

Tabuleiro do Norte/CE, 25 de ABRILde 2017.

Membro Francisca de Oliveira Lima

Nome
Presidente Leydiane Vieira Chagas

Membro Antônio Jean da silva
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